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Evharistični kongres v Mariboru. — 

Svet potrebuje pomoči in tolažbe. Čim 
bolj se na zemlji množijo težave in čim 
bolj raste trpljenje, tem večje je hre­
penenje po olajšanju in utehi. Svet te 
tolažbe dati ne more. On rodi gorje in 
bolest, zdravila in okrepčila pa ne nu­
di, ker ga nima. Pomoč je pri Njem, pri 
katerem je ljubezen in moč, in to je naš 
božji Odrešenik. Iz tabernaklja, kjer je 
Kristus resnično pričujoč kot Bog in 
človek, se razlega povabilni glas: »Pri­
dite k meni vsi, ki trpite in ste obre­
menjeni, in jaz vas bom poživil.« Mno­
go jih je bilo, ki so ta glas preslišali. V 
dneh, ko sije solnce zadovoljnosti, sre­
če in radosti, se uho kaj rado zapre te­
mu klicu. Ko pa trka pomanjkanje in 
trpljenje na vrata, se človeško srce z 
večjo pripravnostjo odpre povabilu bo­
žjega Srca. Iskajoč pomoči pri njem, ki 
biva med nami v presv. Evharistiji, se 
človek tudi zave svoje dolžnosti na­
pram Evharistiji. Številni evharistični 
shodi, ki se zadnja leta vršijo po raz­
nih delih sveta, spričujejo, kako ljudje 
to zavest izvršujejo pred vso javnostjo. 
Tudi Slovenija noče zaostati za deže­
lami, ki dajejo čast Kristusu v zakra­
mentu presv. Rešnjega Telesa. Dokaz 
za to so evharistični shodi, ki so se vr­
šili po raznih krajih in okrajih naše 
ožje domovine. V naši lavantinski ško­
fiji je bilo letos in lani več okrajnih, 
odnosno okrožnih, v vsakem oziru prav 
lepo uspelih evharističnih shodov. Pri­
hodnje leto se bo vršil za celo škofijo 
velik evharistični shod v Mariboru. Ta 
prelepa in prekoristna verska priredi­
tev, na katero že sedaj opozarjamo, se 
bo vršila najbrž v mesecu juniju 1934. 

akcija za celo Brazilijo. V njeno pod­
ročje spada udejstvovanje verske misli 
pri pripadnikih vseh stanov. Kristus 
Kralj naj vlada srcem posameznikov, 
naj vlada družinam, deželam in vsej 
državi. Posebno pozornost bo Katoliška 
akcija posvečala mladini, za katero ni 
druge prave vzgoje kot vzgoja v duhu­
Kristusa in njegove cerkve. Evharisti­
čni zbor v Braziliji je tudi poslal sv. 
Očetu papežu Piju XI. prošnjo, naj bi 
se Vnebovzetje Marijino proglasilo kot 
dogma = kot od Boga razodeta resni­
ca, ki jo morajo vsi kristjani verovati. 
Evharistični shod v Braziliji je tako 
potrdil staro preizkušeno resnico, da 
sta češčenje Evharistije in češčenje 
Matere Zveličarjeve v ozki' zvezi med 
seboj. 

Sveti kraji v Palestini. Sveta dežela 
hrani v svojem okrilju kraje, ki so vsa­
kemu kristja.nu prav dragi kot pozori­
šče rojstva, mladosti, delovanja, trplje­
nja ni smrti našega božjega Odrešeni­
ka. To so n. pr. Betlehem, Nazaret, Je­
ruzalem itd. Več stoletij so se kristjani 
krvavo borili, da bi rešili te kraje iz 
nekrščanskih rok. Uspeli so le deloma. 
Kraj, kjer je Kristus imel s svojimi 
apostoli poslednjo večerjo, kjer je torej 
bil prvi oltar Evharistije, ni v krščan­
skih rokah. Tudi drugi kraji niso v ce­
loti pod oblastjo kristjanov, marveč 
raznolagajo vsaj deloma nad njimi tudi 
takšni činitelji, ki niso krščanski. V 
zadnjem času pretijo svetim krajem 
nevarnosti zlasti od napredovanja na­
cionalističnega židovstva v Palestini. 
Na to nevarnost so že začeli kazati va­
tikanski krogi. Židovskemu prodiranju 
se protivijo Arabci, ker se bojijo, da bi 
se zidovi prenaglo pomnožili in raz­
množili ter izpodrinili arabski živelj. 
Vatikanski krogi (okoli sv. Očeta v Bi­
mu) pa ne morejo več zakrivati bojaz­
ni, da bi moglo nacionalistično židov­
stvo obnoviti stari židovski fanatizem 
zoper krščanstvo, zoper Kristusa in zo­
per kraje, ki so posvečeni po našem 
Odrešeniku in njegovem delovanju. Ra­
di tega izražajo vatikanski krogi željo 
in nado, da se sveti kraji v Palestini iz­
vzamejo iz torišča političnih prepirov, 
ter se potom mednarodne uredbe pri­
znajo v celoti tistim, ki v Kristusa ve­
rujejo ter ga častijo kot božjega Odre­
šenika. 

Dom duhovnih vaj pri sv. Jožefu n. Celjem. 
Tridnevne oddeljene duhovne vaje v domu 
bodo za gospe, začetek v soboto dne 10. dec. 
ob šestih zvečer. Za dekleta: Prvi tečaj zače­
tek v soboto dne 2. decembra ob šestih zvečer. 
Drugi tečaj začetek v torek dne 20. decembra 
ob šestih zvečer. Vzdrževalnina 75 Din. Pri­
javi priložite znamko za odgovor. 

Evharistični kongres v Braziliji. V 
letošnji jeseni se je vršil prvi nacional­
ni (narodni) evharistični kongres za 
Brazilijo (v južni Ameriki), in sicer v 
mestu Bahija. Udeležba iz te ozemsko 
ogromne države je bila številčno veli­
kansika. Vsi stanovi iz vseh pokrajin 
so bili zastopani v prav obilnem števi­
lu. Vyi, ki so se udeleževali prireditev, 
so tekmovali med seboj, kako bi boljše, 
lepše in pobožnejše počastili v Zakra­
mentu pričujočega Boga. Sama evhari­
stična procesija je bila dolga 7 km. Ob 
cestah in po ulicah, kjer je šel sprevod, 
je občinstvo stalo v gostem špalirju in 
z globoko vero in častjo pozdravljalo 
presv. Evharistijo. Da bi sadovi evha­
rističnega kongresa bili trajnejši ter 
bi postali njih deležni najširši sloji, se 
je ob tej priliki ustanovila Katoliška 


